

Pasaje din MANA

27 decembrie

1 Cor. 10:7-14:

7 Să nu fiți închinători la idoli, ca unii dintre ei, după cum este scris: „Poporul a șezut să mănânce și să bea și s-au sculat să joace.”

8 Să nu curvim, cum au făcut unii din ei, așa că într-o singură zi au căzut douăzeci și trei de mii.

9 Să nu ispitim pe Domnul, cum L-au ispitit unii din ei, care au pierit prin șerpi.

10 Să nu cârtiți, cum au cârtit unii din ei, care au fost nimiciți de Nimicitorul.

11 Aceste lucruri li s-au întâmplat ca să ne slujească drept pilde și au fost scrise pentru învățătura noastră, peste care au venit sfârșiturile veacurilor.

12 Astfel dar, cine crede că stă în picioare să ia seama să nu cadă.

13 Nu v-a ajuns nicio ispită care să nu fi fost potrivită cu puterea omenească. Și Dumnezeu, care este credincios, nu va îngădui să fiți ispitiți peste puterile voastre,

ci, împreună cu ispita, a pregătit și mijlocul să ieșiți din ea, ca să-o puteți răbda.

14 De aceea, preaiubiții mei, fugiți de închinarea la idoli.

Exod 32:23-26:

23 Ei mi-au zis: 'Fă-ne un dumnezeu care să meargă înaintea noastră; căci Moise, omul acela care ne-a scos din țara Egiptului, nu știm ce s-a făcut!'

24 Eu le-am zis: 'Cine are aur să-l scoată!' Și mi l-au dat; l-am aruncat în foc și din el a ieșit

vițelul acesta.”

25 Moise a văzut că poporul era fără frâu, căci Aaron îl făcuse să fie fără frâu, spre batjocura vrăjmașilor săi;

26 s-a așezat la ușa taberei și a zis: „Cine este pentru Domnul să vină la mine!” Și toți copiii lui Levi s-au strâns la el.

2 Cor. 6:17:

17 De aceea: „Ieșiți din mijloacul lor și despărțiți-vă de ei, zice Domnul. Nu vă atingeți de ce este necurat și vă voi primi.

Exod 20:3-6:

3 Să nu ai alți dumnezei afară de Mine.

4 Să nu-ți faci chip cioplit, nici vreo înfățișare a lucrurilor care sunt sus în ceruri sau jos pe pământ sau în apele mai de jos decât pământul.

5 Să nu te închini înaintea lor și să nu le slujești, căci Eu, Domnul Dumnezeul tău, sunt un Dumnezeu gelos, care pedepsesc neleguirea părinților în copii până la al treilea și la al patrulea neam al celor ce Mă urăsc

6 și Mă îndur până la al miilea
neam de cei ce Mă iubesc și
păzesc poruncile Mele.

1 Sam. 15:23:

23 Căci neascultarea este tot
atât de vinovată ca ghicirea, și
împotrivirea nu este mai puțin
vinovată decât închinarea la idoli
și terafimii. Fiindcă ai lepădat
Cuvântul Domnului, te leapădă și
El ca împărat.”

Ps. 16:4:

4 Idolii se înmulțesc, oamenii
aleargă după dumnezei străini,

dar eu n-aduc jertfele lor de sânge și nu pun numele lor pe buzele mele.

Ps. 44:20:

20 Dacă am fi uitat Numele Dumnezeului nostru și ne-am fi întins mâinile spre un dumnezeu străin,

Ios. 24:23:

23 „Scoateți dar dumnezeii străini care sunt în mijlocul vostru și întoarceți-vă inima spre Domnul Dumnezeul lui Israel.”

Iona 2:8-9: "Cei ce se limesc de idoli deșerți îndepărtează îndurarea de la ei. Eu însă Îți voi aduce jertfe cu un strigăt de mulțumire, voi împlini juruințele pe care le-am făcut. Mântuirea vine de la Domnul."

1 Cor. 6:9:

9 Nu știți că cei nedrepti nu vor moșteni Împărăția lui Dumnezeu? Nu vă înșelați în privința aceasta: nici curvarii, nici închinătorii la idoli, nici preacurvarii, nici malahii, nici sodomiții,

Apoc. 9:20:

20 Ceilalți oameni, care n-au fost uciși de aceste urgii, nu s-au pocăit de faptele mâinilor lor, ca să nu se închine dracilor și idolilor de aur, de argint, de aramă, de piatră și de lemn, care nu pot nici să vadă, nici să audă, nici să umble.

Apoc. 21:8:

8 Dar cât despre fricoși, necredincioși, scârboși, ucigași, curvari, vrăjitori, închinătorii la idoli și toți mincinoșii, partea lor

este în iazul care arde cu foc și
cu pucioasă, adică moartea a
doua.”